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7) виконувати інші функції, пов'язані з розробкою та реалізацією 

масштабних інвестиційних проектів, визначених законодавством та 

повноваженнями компетентного органу. 

Кабінет Міністрів України встановлює процедури спілкування заявників із 

компетентними органами держави та місцевого самоврядування, інвесторами з 

великими інвестиціями, органами державного управління та територіальними 

громадами щодо підтримки підготовки, організації та реалізації масштабних 

інвестиційних проектів[4; c. 82]\. 

Діючим законодавством України забороняється [1] незаконне втручання 

або перешкоджання діяльності компетентного органу та його співробітників, 

зокрема, негативно впливати або погіршувати виконання функцій щодо 

залучення інвестицій та реалізації інвестиційних проектів. 
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Професія юриста бере початок у Римі у VI столітті, першим юридичним 

факультетом стає м. Болонья у XII столітті. В Україні спочатку право вивчалося 

в монастирях Києва, Галича, Луцька, Чернігова. 1661 рік, є роком заснування 

Львівського університету, де був також юридичний факультет. 

Призначенням юристів є служіння людині, в забезпеченні суспільством 

організованості, дисципліни, правопорядок, що ґрунтується на принципах 

верховенства права, законності тощо.  

Євроінтеграційні процеси, які проходять в Україні передбачають більше 

розуміння змісту права, підходів до права, створення та формування правової 

держави, належного рівня та усвідомлення правосвідомості. Тому величезна 

роль у цих розуміннях належить саме юристу. Опанування права та правильне 

застосування у практичній діяльності є успіхом у правопорядку та 

функціюванні правової держави.  

У міжнародному просторі України стає помітною фігурою та 

прогресуючою державою. 

Підготовка цивілізованих професіоналів повинна відповідати світовому 

рівню цивілізації, характерному ствердженню в житті ідей та норм гуманізму, 

демократії, правової держави і суспільства з ринковою економікою [1].  

У сьогоденні, під час війни професія юриста має ще більше особливе 

значення, оскільки постають питання у набутті знань військового права та 

військового законодавства, де необхідно правильно оперувати відповідною 

термінологією. Крім того постає попит на знання міжнародного права, як 

публічного так і приватного, оскільки це має значення у захисті прав людини у 

міжнародному аспекті, а потім,  у розбудові держави після війни. 

Оскільки України інтегрується до Європейського простору, то перед 

юристом сучасності постає вміння реалізовувати креативне мислення, 

орієнтування у теперішньому кібернетичному просторі, безперервно 

підтримувати професійні якості протягом життя тощо. 

Величезне значення для юриста має інтелектуальна культура юриста, яка 

має бути спрямована на творчий багатоаспектний підхід до одержання, 

використання, поширення та зберігання інформації. Це піднесе рівень 

правосвідомості. Варто зауважити, що всі операції з інформацією повинні 

відбуватись у правовому полі, що є активною формою правосвідомості юриста, 

розуміння того, що система права потрібна для належного регулювання 

суспільних відносин. Це означає, що правове поле має значний вплив на 

правосвідомість юриста, особливо коли воно посилюється ухваленими новими 

законами [2, c. 21].  
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Значення діяльності юристів в Україні визнано державою, тобто 

відповідно до Указу Президента України № 1022/97 від 16.09.1997 р. 

установлено, що Україні професійне свято - День юриста, яке відзначається 

щорічно 8 жовтня [3]. 

 Вважається, що 8 жовтня в 1016 р. Київський князь Ярослав Мудрий 

видав перше зведення законів під назвою Руська правда.  
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